11Iro

Ams: Dmitriy
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2010 04:57:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2010 12:44:58

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/125401/answer/125412




9T0 He NpaBUIbHO. BO3MOXHa XUMUYeCKas peakKlds TKaHel, Pa3BUTHE CePbe3HBIX OCII0KHEHUH,
BIIJIOTH IO CTPUKTYPHL YpeTpHl. JIy4munii cnocob - 9T0 MexaHWYecKas KOHTpaIenIus - Tpe3epBaTUB.
Ho cambrit nmy4imuii crmoco6 - 9T0 eqUHCTBEHHBIH TOCTOSTHHBIN [TOJI0BOM IAapTHEP.



